

## قرض کی درخواست کی شرائط اور انڈرٹیکنگ

1. کے ذریعے ("DMI") DMI Finance Private Limited کاروباری قرض کے لیے اس درخواست فارم کا مطلب آپ کے کاروباری قرض کی خودکار منظوری کے لیے نہیں لیا جائے گا۔ کاروباری قرض کی منظوری، قرض کی رقم اور تقسیم ڈی ایم آئی کی صوابدید پر ہے اور اس کے بارے میں کوئی وعدہ نہیں کیا گیا ہے۔
2. یہاں ذکر کردہ شرائط و ضوابط ہماری قرض کی مصنوعات کی شرائط و ضوابط کی ایک اشاری فہرست ہیں۔ حتمی شرائط و ضوابط اسی طرح ہوں گے جیسا کہ دیگر فنانشنگ دستاویزات میں مزید بیان کیا گیا ہے، بشمول کاروباری قرض کی عمومی شرائط و ضوابط، کلیدی حقائق بیان اور دیگر مالیاتی دستاویزات جو کہ وقتاً فوقتاً قرض لینے والے کے ذریعے قبول کیے جاتے ہیں اور اس لیے ان کو ملا کر پڑھنا چاہیے۔ اس طرح کے فنانشنگ دستاویزات کے ساتھ۔
3. قرض لینے والوں کے مختلف زمروں سے مختلف شرح سود وصول کرنے کے لیے خطرے کی درجہ بندی اور منطق کی پالیسی دیکھیں۔ DMI پر دستیاب شرح سود اور چارجز پر <https://www.dmifinance.in/investor-relations/policies/> کے نقطہ نظر کو سمجھنے کے لیے، براہ کرم DMI کے لیے اس درخواست میں مذکور کاروباری قرض ("سہولت") کے لیے درخواست دیتے ہیں۔ میں/ ہم اعلان کرتے ہیں کہ اس درخواست فارم میں دی گئی/ بھری گئی تمام تفصیلات اور معلومات اور تفصیلات ہر لحاظ سے درست، درست، مکمل اور تازہ ترین ہیں اور کسی بھی معلومات کو روکا نہیں گیا ہے۔ میں/ ہم سمجھتے ہیں کہ اس درخواست میں دی گئی مجھے/ ہمیں دینے کا فیصلہ کر سکتا ہے اور اگر اس درخواست DMI معلومات کسی بھی قرض کی بنیاد بنے گی جو کے علم میں آتا ہے کہ، میں/ ہم کوئی غلط یا نامکمل معلومات، من DMI پر کارروائی کے کسی بھی مرحلے پر، یہ گھڑت دستاویزات، یا جعلی دستاویزات فراہم کی ہیں، ان کے ساتھ ڈی ایم آئی کے ذریعے ایسا سلوک کیا جائے گا جو، کو اس قرض کو فوری طور پر مسترد کرنے کا حق حاصل ہوگا۔ درخواست DMI میرے/ ہمارے ذریعے کیا گیا ہے اور کسی بھی قسم کی کوئی وجہ بتائے بغیر، درخواست پر کارروائی کے کسی بھی مرحلے پر کسی بھی منظوری کو /منسوخ/منسوخ کرنا یا مزید قرض اندازی یا کسی بھی قرض کو واپس بلا لینا اور ڈی ایم آئی اور اس کے ملازمین نمائندے/ ایجنٹس/ سروس فراہم کرنے والے کسی بھی طرح سے ذمہ دار/ ذمہ دار نہیں ہوں گے۔ اس طرح کے مسترد ہونے یا مجھے/ ہمیں اس طرح کے مسترد ہونے کے بارے میں مطلع کرنے میں کسی تاخیر کے لئے مجھے/ ہمیں (بشمول کسی بھی ادائیگی کے لئے جو میری طرف سے کسی کو کی گئی ہو (وینڈر/سروس فراہم کنندہ منسوخ سے پہلے)۔ میں/ ہم سمجھتے ہیں کہ ڈی ایم آئی کی انڈر رائٹنگ بیورو سے حاصل کردہ ڈیٹا، بینکنگ کی تفصیلات، جی ایس ٹی کی تفصیلات، مالیات، آئی ٹی آر اور/یا ڈی ایم آئی کو فراہم کردہ یا حاصل کردہ کسی دوسرے ڈیٹا کی بنیاد پر کی جائے گی۔
5. میں/ ہم اعلان کرتے ہیں کہ میں/ ہم نے میرا/ ہمارا درخواست فارم جمع کرنے والے شخص کو اس درخواست فارم کے ساتھ یا اس کے سلسلے میں نقد، بینر چیک یا کسی دوسرے طریقے سے کوئی ادائیگی نہیں کی ہے۔ میں/ ہم اس کے ملازمین/ نمائندوں/ ایجنٹوں/ سروس فراہم کنندگان/ شیئر ہولڈرز/ ڈائریکٹرز کو اس درخواست فارم کو جمع کرنے والے شخص کو ہماری طرف سے کی گئی کسی بھی ادائیگی کے لیے ذمہ دار نہیں ٹھہرائیں گے۔
6. میں/ ہم یہاں اس بات کی تصدیق کرتے ہیں اور باضابطہ طور پر عہد کرتے ہیں کہ کاروباری قرض صرف اسی مقصد کے لیے استعمال کیا جائے گا جس کے لیے اسے ڈی ایم آئی نے منظور کیا ہے اور خاص طور پر میں/ ہمارے ذریعے (الف) (کیپٹل مارکیٹوں میں کسی بھی سرمایہ کاری کے لیے استعمال نہیں کیا جائے گا، جس میں اسٹاک بھی شامل ہے۔ کسی بھی شکل میں سونے کی خریداری بشمول بنیادی سونا، گولڈ بلین، سونے (b) بانڈز، اور دیگر مالیاتی سیکیورٹیز کوئی (c) اور سونے کی اکائیاں میوچل فنڈ یا (ETF) کے زیورات، سونے کے سکے، ایکسچینج ٹریڈڈ فنڈز کی اکائیاں کسی ایسی سرگرمی کے لیے جو غیر قانونی یا (d) قیاس آرائی پر مبنی سرمایہ کاری یا قیاس آرائی پر مبنی مقصد یا قانون کے ذریعے ممنوع ہو یا جس کے سلسلے میں قرض کے فنڈز کا استعمال قانون کے ذریعے ممنوع ہو۔
7. میں/ ہم اس کے ذریعے اس بات کی تصدیق کرتے ہیں کہ بقایا واجبات یا رقم کی وصولی کے لیے یا میرے/ ہمارے اثاثوں یا جائیدادوں کے ایڈجمنٹ کے لیے کوئی دیوالیہ کارروائی یا سوٹ نہیں ہے، اور/ یا میرے/ ہمارے خلاف کوئی مجرمانہ کارروائی شروع کی گئی ہے اور/ یا زیر التواء ہے۔ میں/ ہمیں کبھی بھی کسی عدالت یا دیگر اتھارٹی کی طرف سے دیوالیہ قرار نہیں دیا گیا اور نہ ہی کوئی وصول کنندہ، منتظم، انتظامی وصول کنندہ، میرے/ ہمارے اثاثوں کے لیے ٹرسٹیز یا اس جیسے افسر کا تقرر کیا گیا ہے۔
8. کی مکمل صوابدید ہوگی، بغیر کوئی وجہ بتائے) جب تک کہ قابل DMI میں/ ہم سمجھتے ہیں اور تسلیم کرتے ہیں کہ اطلاق قانون کی ضرورت نہ ہو، میری درخواست کو مسترد کرنے اور اس طرح کے مسترد ہونے کی وجہ سے ہونے والے کسی بھی اخراجات، نقصانات، نقصانات یا اخراجات، یا دیگر نتائج، یا ہماری درخواست کے اس طرح کے مسترد ہونے کے بارے میں مجھے/ ہمیں مطلع کرنے میں کوئی تاخیر۔
9. DMI میں/ ہم سمجھتے ہیں اور جانتے ہیں کہ مجھ سے/ ہم سے جمع کی جانے والی پروسیسنگ فیس، اگر کوئی ہے تو اس درخواست کا اپنے پیرامیٹرز کے مطابق جائزہ لینے کے لیے ہے اور مجھے/ ہمیں کسی بھی حالت میں واپس نہیں اس کاروباری قرض کی منظوری دیتا ہے یا نہیں۔ DMI کیا جا سکتا، چاہے وہ کہیں بھی ہو۔

10. میں/ ہم اس کے ذریعے اس بات کی تصدیق کرتے ہیں کہ میں/ ہم/ ہم/ اعلانات دینے، انٹرنیٹکنگ وغیرہ دینے/ عمل میں لانے اور اس درخواست فارم اور دیگر تمام دستاویزات کو قرض حاصل کرنے، ضمانت/ تحفظ کی تخلیق اور سبھی کے لیے جمع کرنے کے اہل اور مکمل طور پر مجاز ہیں۔ اس کے لیے جن مقاصد کا تذکرہ کیا جانا ضروری ہے۔
11. میں/ ہم تصدیق کرتے ہیں کہ میں/ ہم ڈی ایم آئی کے ساتھ تعاون کروں گا اور اضافی دستاویزات پیش کروں گا اور/ یا معلومات ایسی دیگر دستاویزات کو، اگر ضروری ہو تو، ڈی ایم آئی کے لیے مالی صحت اور/ یا کولیکٹرل سیکیورٹی کی نگرانی اور/ یا موجودہ/ کی تعمیل کرنے کے لیے قانونی/ریگولیٹری اتھارٹیز/کسی بھی قانون کے تحت کام کرنے والی کسی دوسری اتھارٹی کی مزید ہدایات۔
12. دوسرے ذرائع/ایجنٹوں سے ذاتی اور کاروباری معلومات بھی حاصل کرے گا اور DMI میں/ہم سمجھتے ہیں کہ کو اس درخواست میں معلومات سے متعلق حوالہ دینے اور DMI مجھے/ہمیں اس پر کوئی اعتراض نہیں ہے۔ میں/ہم ضروری سمجھتا ہے، بشمول ان بینکوں سے جہاں میں/ہمارے پاس DMI استفسار کرنے کا اختیار دینے ہیں جسے بینک اکاؤنٹس ہیں۔
13. اور دیگر مطلوبہ چیکس کو انجام دینے کے لیے (KYC) ہم اس کے ذریعے ذاتی اور کاروباری اپنے صارف کو جانیں/ KYC رضامندی دیتے ہیں جو کہ قانون کے تحت جائز ہو جس میں دستاویزات کی تصدیق/تصدیق یا ذاتی اور کاروباری مقصد کے لیے جمع کرائی گئی تفصیلات، رسائی، اور اس فارم میں مذکور کاروباری قرض دینے کے مقصد کے لیے قانونی یا قانون کے ذریعے قائم کردہ دیگر اتھارٹیز کے زیر انتظام ڈیٹا بیس سے ڈیٹا حاصل کرنا۔
14. یا اس طرح کے دوسرے ڈیٹا بیس یا ریپوزٹری پر اپنا/اپنے (CKYCR) رجسٹری KYC میں/ہم اس کے ذریعے سنٹرلائزڈ کو رضامندی دیتے ہیں جو کہ وقتاً فوقتاً تجویز کیا جا سکتا DMI ڈیٹا کو اپ ڈیٹ کرنے/فرنشن کرنے کے لیے KYC ہے اور اس سے ڈیٹا تک رسائی، ڈاؤن لوڈ اور حاصل کرنے کے ساتھ ساتھ اس پر انحصار کرتا ہوں۔ کے وائی سی چیک کے مقصد کے لیے بھی یہی ہے اور یہ میری/ہماری ذمہ داری ہوگی کہ اس بات کو یقینی بنائیں کہ ڈیٹا درست اور اپ ڈیٹ ہے اور فوری طور پر تحریری طور پر مطلع کرنا ڈیٹا میں کوئی تبدیلی۔ ڈی ایم آئی ڈیٹا کی اس طرح سے تصدیق بھی کر سکتا ہے جیسا کہ وہ مناسب سمجھے اور اضافی معلومات حاصل کر سکتا ہے یا بہتر مستعدی انجام دے سے DMI/CKYCR سکتا ہے۔ میں مندرجہ بالا رجسٹرڈ نمبر/ای میل ایڈریس پر ایس ایم ایس/ای میل کے ذریعے معلومات/اطلاع حاصل کرنے کی رضامندی دیتا ہوں، باوجود اس کے کہ میرے/ہمارے نام اور/یا نمبر ڈو ناٹ کال یا ڈو ڈسٹرب رجسٹری میں دکھائی دے رہے ہوں۔
15. کو اپنی رضامندی حاصل کرنے کے لیے فراہم کرتے ہیں اور/یا کریڈٹ انفارمیشن کمپنی DMI میں/ہم اس کے ذریعے اور/یا انفارمیشن یوٹیلیٹی اور/یا قانون کی دفعات کے تحت قائم کیے گئے ایسے ادارے کو وقتاً فوقتاً، جب اور کب کو جہاں بھی ضرورت ہو ایک سے زیادہ بیورو چیک کرنے کی اجازت دیتے ہیں۔ DMI مطلوبہ میں/ہم
16. نمبر/کاپی، ادیم PAN میں/ہم اس طرح ڈی ایم آئی کو میری/ہمارے ادھار کی تفصیلات، میرے/ہمارے بین کارڈ کی نمبر اور دیگر شناخت اور کاروباری ثبوت اور بینک اکاؤنٹ کی تفصیلات وقتاً فوقتاً حاصل کرنے کے لیے اپنی رضامندی دیتے ہیں۔ میں/ہم اپنے/اپنے ادھار اور دیگر شناختی اور پتے کے دستاویزات کی تصدیق کے لیے ڈی ایم آئی یا کسی دوسری UIDAI کو مزید اپنی رضامندی دیتے ہیں تاکہ اس طریقے سے حقیقت کو قائم کیا جا سکے جیسا کہ اتھارٹی یا کسی قانون کے تحت وقتاً فوقتاً اجازت دیتا ہے۔ میں/ہم یہاں اس بات کا اعلان اور تصدیق کرتے ہیں کہ قرض حاصل کرنے کے لیے اس درخواست فارم میں میرے/ہمارے ذریعہ فراہم کردہ موبائل نمبر میرے/ہمارے ادھار سے منسلک ہیں۔
17. کو میری/ہماری ذاتی اور کاروباری معلومات کے کسی بھی پہلو کو DMI میں/ہم یہاں واضح طور پر اور اٹل طور پر براہ راست یا کسی مجاز ایجنسی کے ذریعے جمع کرنے، ذخیرہ کرنے، شیئر کرنے، حاصل کرنے اور اس کی تصدیق کرنے کی اجازت دیتے ہیں اور ایسی معلومات کو اس کے ایجنٹوں/نمائندوں/ملازمین کو ظاہر کرتے ہیں۔ میری/ہماری کی پرائیویسی پالیسی کے مطابق قرض دینے کے لیے ٹھیکیدار/سروس فراہم کرنے والے DMI رضامندی اور
18. میں/ہم اس کے ذریعے ڈی ایم آئی یا اس کے مجاز ایجنٹوں اور فریق ثالث کے خدمت فراہم کنندگان کو میری طرف سے فراہم کردہ معلومات/ڈیٹا کو استعمال کرنے کے لیے رضامندی دیتے ہیں جس میں ای میل، ٹیلی فون، ایس ایم ایس، واٹس ایپ تک محدود نہیں بلکہ مواصلات کے کسی بھی چینل کے ذریعے مجھ سے رابطہ کیا جا سکتا ہے۔ وغیرہ۔ لون پروموشنل اسکیمیں یا کوئی دوسری پروموشنل اسکیمیں جو ڈی ایم آئی کی طرف سے فراہم کی جا سکتی ہیں باوجود اس کے کہ میرے/ہمارے نام اور/یا نمبر ڈو ناٹ کال یا ڈو ڈسٹرب رجسٹری میں ظاہر ہوں۔
19. ایک DMI میں/ ہم تسلیم کرتے ہیں کہ سورسنگ پارٹنر/ قرض دینے کی خدمت فراہم کرنے والا، اگر کوئی ہے، اور دوسرے سے آزاد ہیں، اور میں/ہمارے پاس سورسنگ پارٹنر/ قرض دینے والے سروس فراہم کنندہ کے ذریعے ترتیب کے خلاف کوئی دعویٰ نہیں ہوگا۔ جو ڈی ایم آئی کے DMI دیے گئے/ فراہم کردہ کسی قرض یا دیگر سہولت کے لیے ذریعہ منظور شدہ/تقسیم نہیں کیا جاتا ہے۔ میں تسلیم کرتا ہوں کہ ڈی ایم آئی کسی بھی طرح سے کسی دوسرے پروڈکٹ یا خدمات کے سلسلے میں کوئی نمائندگی، وعدہ، بیان، یا توثیق نہیں کرتا ہے جو سورسنگ پارٹنر/ قرض دینے والے سروس فراہم کنندہ کے ذریعے فراہم کیا جا سکتا ہے اور اس کے لیے کسی بھی طرح سے ذمہ دار یا ذمہ دار نہیں ہوگا۔ ایک ہی

